
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de setembro de 2006.

Aos 11 dias do mês de setembro de 2006 às 13:00 horas, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Vereadores de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. 
Vereador João Francisco dos Santos Neto. Verificada a presença dos Srs. 
Vereadores: Antonio Raimundo da Silva, Eudes pache Corrêa, Jancer Vaz de 
Moura, Émerson Augusto Nahabedian Ramos, Énesio Pimenta dos Reis e 
Fernando L. F. Moura, Ronaldo de Andréa e Claudionor do Carmo Miranda, 
constatou haver n° legal determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos 
com aquiescência dos Srs. Vereadores.Em seguida após leitura da  Ata da sessão
anterior, a qual fora aprovada por unanimidade, o Sr. 1° Secretario apresentou as
Correspondências recebidas do Poder Executivo e diversos, as quais foram 
deixadas na Secretaria da Casa disposição dos Srs. Vereadores. Prosseguindo as 
apresentações das proposições pelo Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto
fora apresentado verbalmente e obteve aprovação unânime indicação dirigida ao 
Dep. Estadual Pedro Teruel e Dep. Federal Vander Luis dos Santos Loubet, e 
Coordenador Regional da FUNASA, solicitando a perfuração de poço artesiano 
na Colônia Boa Esperança, nas proximidades do lote do Sr. Antonio Dacob, e a 
implantação da rede de água de 05 km; também fora indicado verbalmente, com 
a aprovação unânime, a Sra. Prefeita Municipal, com cópia ao Secretario 
Municipal de Obras, para que seja viabilizado a colocação de tubo e 
levantamento de aterro para a estrada em frente ao lote do Sr. Antonio da Dacob,
para que em épocas de chuvosas possibilite o trânsito. Em seguida fora deixada a
palavra livre aos Srs. Vereadores; usou da mesma o Sr. Vereador João Francisco 
convidando os Srs. Vereadores e comunidade presente, para prestigiarem nos 
dias 15, 16 e 17 próximo, as festividades em comemoração ao 21° aniversário da
Colônia Conceição, passando os eventos que serão realizados; em seguida pelo 
Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda foi feito vários comentários acerca 
das respostas recebidas do Poder Executivo com relação aos Requerimentos 018 
e 019/2006, as quais são de sua autoria, registrando sua indignação pela forma 
como são respondidos suas proposições, e as providencias serão tomadas, 
portanto agradeceu pelas respostas encaminhadas dentro do prazo. Em seguida 
pelo Sr. Presidente fora informado que o Vereador Emerson Augusto 
Nahabedian Ramos, irá compor a Comissão do IBGE no município, e a primeira 
reunião será realizada no próximo dia às 13:00 horas, nesta Casa. Em seguida 
nada mais havendo para ser tratado o Sr. Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual para constar lavrou-se esta Ata.     
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